
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4133 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:29 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован чрез адвокат В., не се явява едноличният 

собственик, не е представляван от адвокат. Постъпила е молба от адвокат В. на 

06.10.2021 г., с която е заявил, че няма да се яви в съдебно заседание, няма 

доказателствени искания, няма да сочи нови доказателства, поддържа касационната 

жалба, която е нарекъл въззивна.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ - СОФИЙСКА ОБЛАСТ, 

редовно призован, юрисконсулт И., който представя днес пълномощно.    

За СГП, се явява прокурор Ю.. 

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.   

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания.    

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да отхвърлите 

касационната жалба като неоснователна и да постановите решение, с което да 



потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми Касационни Съдии, считам касационната жалба за 

неоснователна и недоказана, поради което моля да бъде оставена без уважение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:31 часа.   

 

                                                       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

        

                                                               СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


